

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK № 1

к проекту закона Пермского края
«О Программе социально-экономического развития Пермского края на 2012-2016 годы»,

поступивших после установленного срока

№№ п/п	№ ст., раздела проекта закона, программы	Текст поправки	Автор поправки	Решение постоянно действующей рабочей группы
РАЗДЕЛ «ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ»				
«Задачи Программы»				
1.	Паспорт Программы (стр.2)	В строке «Задачи Программы» из пункта 3.1 исключить слова «и улучшение инвестиционного климата в регионе».	Депутат Луканин А.А.	Отклонить.
2.	Паспорт Программы (стр.2)	Строку «Задачи Программы» дополнить новым пунктом 3.3 следующего содержания: «3.3. развитие малого и среднего предпринимательства». Пункты 3.3 и 3.4 считать, соответственно, пунктами 3.4 и 3.5.	Депутат Луканин А.А.	Снята автором.
3.	Паспорт Программы (стр.2)	В строке «Задачи Программы» пункт 4.2 изложить в редакции: «4.2. строительство доступного жилья в необходимых объемах;»	Депутат Луканин А.А.	Принять в уточненной редакции: «В строке «Задачи Программы» пункт 4.2 изложить в редакции: «4.2. Строительство жилья, отвечающего требованиям, предъявляемым к жилью экономического класса, в объемах не менее 50% от общего объема вводимых многоквартирных жилых домов;»
4.	Паспорт Программы (стр.2)	В строке «Задачи Программы» пункт 4.3 изложить в редакции: «4.3. создание комфортной и благоустроенной среды муниципальных	Депутат Луканин А.А.	Принять в уточненной редакции: «В строке «Задачи Программы» пункт 4.3 изложить в редакции: «4.3. создание комфортной и

№№ п/п	№ ст., раздела проекта закона, программы	Текст поправки	Автор поправки	Решение постоянно действующей рабочей группы
		образований;»		благоустроенной среды поселений;»
5.	Паспорт Программы (стр.2)	В строке «Задачи Программы» пункт 4.4 исключить.	Депутат Луканин А.А.	Принять.
6.	Паспорт Программы (стр.2)	В строке «Задачи Программы» пункт 4.7 исключить. Пункт 4.8 считать пунктом 4.7.	Депутат Ширяева Л.Н.	Учтена поправкой № 6 таблицы поправок, поступивших в установленный срок.
7.	Паспорт Программы (стр.2)	В строке «Задачи Программы» пункт 5.1 изложить в редакции: «5.1. обеспечение земельными участками в необходимых объемах для жилищного строительства;»	Депутат Луканин А.А.	Снята автором.
8.	Паспорт Программы (стр.2)	В строке «Задачи Программы» пункт 5.2 изложить в редакции: «5.2. обеспечение земельными участками в необходимых объемах для строительства промышленных предприятий и промышленных парков;»	Депутат Луканин А.А.	Снята автором.
9.	Паспорт Программы (стр.2)	В строке «Задачи Программы» пункт 5.3 исключить. Пункт 5.4 считать пунктом 5.3.	Депутат Ширяева Л.Н.	Учтена поправкой № 7 таблицы поправок, поступивших в установленный срок.
10.	Паспорт Программы (стр.3)	В строке «Задачи Программы» пункт 7.1 изложить в редакции: «7.1. обеспечение информированности населения, предприятий и организаций по всем вопросам региональной политики;»	Депутат Ширяева Л.Н.	Учтена поправкой № 10 таблицы поправок, поступивших в установленный срок.
11.	Паспорт Программы (стр.3)	В строке «Задачи Программы» пункт 7.4 исключить.	Депутат Ширяева Л.Н.	Учтена поправкой № 11 таблицы поправок, поступивших в установленный срок.

№№ п/п	№ ст., раздела проекта закона, программы	Текст поправки	Автор поправки	Решение постоянно действующей рабочей группы
«Ожидаемые конечные результаты реализации Программы»				
12.	Паспорт Программы (стр.4)	Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 1.3 следующего содержания: «1.3. Увеличение доли обеспеченности местами в детских дошкольных учреждениях до 100 % к концу 2016 года.»	Депутат Эйсфельд Д.А.	Снята автором.
13.	Паспорт Программы (стр.4)	Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 1.4 следующего содержания: «1.4. Увеличение доли обеспеченности многодетных семей земельными участками для строительства до 100 % к концу 2015 года.»	Депутат Эйсфельд Д.А.	Снята автором.
14.	Паспорт Программы (стр.4)	Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 1.5 следующего содержания: «1.5. Увеличение доли обеспеченности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями до 100 % к концу 2016 года.»	Депутат Эйсфельд Д.А.	Снята автором.
15.	Паспорт Программы (стр.4)	Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 1.6 следующего содержания: «1.6. Увеличение доли обеспеченности жилыми помещениями молодых учителей, нуждающихся в	Депутат Эйсфельд Д.А.	Снята автором.

№№ п/п	№ ст., раздела проекта закона, программы	Текст поправки	Автор поправки	Решение постоянно действующей рабочей группы
		улучшении жилищных условий, до 100 % к концу 2016 года.».		
16.	Паспорт Программы (стр.4)	Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 1.7 следующего содержания: «1.7. Увеличение доли укомплектованности учреждений здравоохранения медицинскими работниками до 80 % к концу 2015 года.».	Депутат Эйсфельд Д.А.	Снята автором.
17.	Паспорт Программы (стр.4)	Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 1.8 следующего содержания: «1.8. Увеличение доли трудоустроенных инвалидов, которым по медицинским показаниям разрешено работать, до 100 % к концу 2016 года.».	Депутат Эйсфельд Д.А.	Снята автором.
18.	Паспорт Программы (стр.4)	Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 1.9 следующего содержания: «1.9. Увеличение доли восстановленных объектов культурного наследия, имеющих облик и состояние, соответствующие нормативным, до 100 % к концу 2016 года.».	Депутат Эйсфельд Д.А.	Снята автором.
19.	Паспорт Программы (стр.4)	В строке «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» пункт 2.1 изложить в редакции: «2.1. Обеспечение раскрываемости преступлений на 70 % к концу 2016 года.».	Депутат Эйсфельд Д.А.	Снята автором.

№№ п/п	№ ст., раздела проекта закона, программы	Текст поправки	Автор поправки	Решение постоянно действующей рабочей группы
20.	Паспорт Программы (стр.4)	<p>Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 3.4 следующего содержания: «3.4. Увеличение выручки (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за вычетом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей) малых и средних предприятий до уровня 500 млрд.рублей к концу 2016 года.»</p>	Депутат Ширяева Л.Н.	<p>Принять в уточненной редакции: «В разделе «Паспорт Программы» строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новыми пунктами 3.4 и 3.5. следующего содержания: «3.4. Увеличение выручки (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за вычетом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей) малых и средних предприятий до уровня 482 млрд.рублей к концу 2016 года, 3.5. Увеличение объема выручки (с учетом налогов и аналогичных обязательных платежей) от продажи товаров, продукции, работ, услуг индивидуальных предпринимателей до 464 млрд. рублей к концу 2016 года. В приложении 4 к Программе раздел «Экономическое развитие» дополнить строками в редакции согласно приложению к таблице поправок.»</p>
21.	Паспорт Программы (стр.5)	<p>В строке «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» в пункте 3.5. слова «в 2020 году» заменить словами «к концу 2016 года»</p>	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять.
22.	Паспорт Программы (стр.5)	<p>В строке «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» в пункте 3.7. слова «до 143719 ед. в 2014 году» заменить словами «до 156 тыс.ед. к концу 2016 года».</p>	Депутат Луканин А.А.	<p>Принять в уточненной редакции: «В разделе «Паспорт Программы» в строке «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» в пункте 3.7. слова «до 143719 ед. в 2014 году» заменить словами «до 157 500 ед.</p>

№№ п/п	№ ст., раздела проекта закона, программы	Текст поправки	Автор поправки	Решение постоянно действующей рабочей группы
				к концу 2016 года». В разделе 4 «Экономическое развитие» приложения 4 к Программе по строке «Количество зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства, ед.» в графе «2015 (прогноз)» указать значение показателя «152200»; в графе «2016 (прогноз)» указать значение показателя «157500».
23.	Паспорт Программы (стр.5)	В строке «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» в пункте 4.1 слова «(в 2 раза по сравнению с 2011 годом)» исключить.	Депутат Луканин А.А.	Принять.
24.	Паспорт Программы (стр.5)	Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 4.1 следующего содержания: «4.1. Сокращение срока получения разрешения на строительство (при наличии у застройщиков прав на земельный участок) до 180 дней в течение 2013-2016 гг.»	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять в уточненной редакции: «В разделе «Паспорт Программы» строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 4.1 следующего содержания: «4.1 Сокращение сроков проведения административных процедур до момента получения разрешения на строительство (при наличии у застройщика прав на земельный участок и утвержденного градостроительного плана земельного участка) до 180 календарных дней к концу 2013 года.»
25.	Паспорт Программы (стр.6)	Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 4.2 следующего содержания: «4.2. Снижение доли ветхого и	Депутат Луканин А.А.	Принять в уточненной редакции: «Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 4.2 следующего содержания:

№№ п/п	№ ст., раздела проекта закона, программы	Текст поправки	Автор поправки	Решение постоянно действующей рабочей группы
		аварийного жилья до 10 % к концу 2016 года.»		«4.2. Ликвидация аварийного жилья до конца 2016 года в объеме не менее 200 тыс.кв.м.»
26.	Паспорт Программы (стр.6)	Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 4.3 следующего содержания: «4.3. Увеличение доли введенных в эксплуатацию проблемных объектов (жилых домов с «обманутыми дольщиками») до 100 % к концу 2016 года.»	Депутат Луканин А.А.	Принять.
27.	Паспорт Программы (стр.6)	В строке «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» в пункте 4.4. слова «(на 38 % по сравнению с 2011 годом)» исключить.	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять.
28.	Паспорт Программы (стр.6)	Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 4.4 следующего содержания: «4.4. Стабилизация стоимости 1 кв.м жилья эконом-класса на уровне 32 тыс.руб. в течение 2013 - 2016 гг.»	Депутат Луканин А.А.	Снята автором.
29.	Паспорт Программы (стр.6)	В строке «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» в пункте 4.5. слова «до 25,1 % в 2016 году» заменить словами «до 50 % к концу 2016 года».	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять в уточненной редакции: «В строке «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» пункт 4.5 изложить в следующей редакции: «4.5. Увеличение доли автомобильных дорог регионального значения, соответствующих нормативным и допустимым требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям по сети

№№ п/п	№ ст., раздела проекта закона, программы	Текст поправки	Автор поправки	Решение постоянно действующей рабочей группы
				автомобильных дорог общего пользования регионального значения, до 60% к концу 2016 года;»
30.	Паспорт Программы (стр.6)	В разделе «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» в пункте 4.6. слова «до 53 % в 2016 году (на 8 % по сравнению с 2011 годом)» заменить словами «до 75 % к концу 2016 года».	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять в уточненной редакции: «В разделе «Паспорт Программы» в строке «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» пункт 4.6. изложить в следующей редакции: «Увеличение доли автомобильных дорог местного значения, соответствующих нормативным и допустимым требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям по сети автомобильных дорог общего пользования местного значения, до 61 % к концу 2016 года;»
31.	Паспорт Программы (стр.6)	В разделе «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» в пункте 4.8. слова «(на 46 % выше плановых поступлений 2012 года)» исключить.	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять.
32.	Паспорт Программы (стр.6)	Строку «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» дополнить новым пунктом 4.8. следующего содержания: «4.8. Увеличение доли муниципальных образований, обеспеченных связью в сети Интернет на нормативном уровне, до 100 % к концу 2016 года.»	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять.

№№ п/п	№ ст., раздела проекта закона, программы	Текст поправки	Автор поправки	Решение постоянно действующей рабочей группы
33.	Паспорт Программы (стр.7)	В строке «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» пункт 5.1 разделить на 2 отдельных пункта: «5.1. Увеличение площади вовлеченных в оборот земельных участков под жилищное строительство парков до 3000 га к концу 2016 года.» «5.2. Увеличение площади вовлеченных в оборот земельных участков под строительство промышленных предприятий и промышленных парков до 3000 га к концу 2016 года.»	Депутат Ширяева Л.Н.	Отклонить.
34.	Паспорт Программы (стр.9)	В строке «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» в пункте 7.1. слова «до 60 % в 2016 году» заменить словами «до 95 % к концу 2016 года.»	Депутат Ширяева Л.Н.	Снята автором.
35.	Паспорт Программы	В строке «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы» во всех пунктах слова «в 2016 году» заменить словами «к концу 2016 года»	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять.
36.	Оглавление (стр.10-11)	Оглавление исключить.	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять.
37.		Все остальные разделы Программы привести в соответствие с указанными выше поправками.	Депутат Ширяева Л.Н. Луканин А.А.	Снята авторами.

Приложение к таблице поправок
(поправка № 20)

В приложении 4 к Программе раздел «Экономическое развитие» дополнить строками следующего содержания:

№ п/п	Целевой показатель	2011 (план)	2012 (прогноз)	2013 (прогноз)	2014 (прогноз)	2015 (прогноз)	2016 (прогноз)	Пункт кодификатора целей	Механизмы реализации (проекты, программы, мероприятия)
	Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за вычетом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей) малых и средних предприятий, млрд. руб.	352	375	399	425	453	482		
	Объем выручки (с учетом налогов и аналогичных обязательных платежей) от продажи товаров, продукции, работ, услуг индивидуальных предпринимателей, млрд. руб.	338	360	385	409	436	464		